

ŽUPNI OGLASI:

- Sutra će naša župa biti domaćin svećenicima Zagrebačke nadbiskupije koji su zaređeni posljednjih deset godina (oko 40-ak svećenika). Ovdje ćemo imati adventsku duhovnu obnovu pa vas pozivam, koji možete, donesite kiflice i kolače sutra u 8h u pastoralni centar.
- **Krsni razgovori** - susret roditelja i kumova djece koja će u narednom razdoblju biti krštena bit će ovu srijedu u 18.30h.
- U srijedu je susret **ZAJEDNICE SV. JOSIPA (zajednice muškaraca) u 19h.**
- **Ove subote** bit će **DJEČJI ORATORIJ s početkom u 14h, a završit će u 16h.** Prijave su obavezne a mogu se prijaviti djeca od 5 godina do 6. razreda iza svetih misa ili u radno vrijeme župnog ureda.
- Iduće nedjelje je **NEDJELJA CARITASA** te milostinja ide za potrebe Caritasa naše Crkve. Iza svetih misa moći će te kupnjom kolača pomoći i župni Caritas pa **pozivamo da kolače donesete u subotu u pastoralni centar 17-18h.**
- Ukoliko imate u svojoj obitelji, u svojem susjedstvu starije i nemoćne osobe koje bi se htjele ispovijediti i pričestiti za Božić, a ne mogu doći u crkvu, **prijavite ih u župnom uredu** kako bismo ih posjetili i okrijepili svetim sakramentima. **OBILAZAK NAŠIH STARIJIH, BOLESNIH I NEMOĆNIH ŽUPLJANA bit će idući ponedjeljak, 18. prosinca od 8h.** Bez obzira na prijašnje godine, potrebna je prijava.
- U petak, 22. 12. bit će „**VELIKA ISPOVIJED**“ u 17.30h u župnoj crkvi i u kapeli u Cvetkoviću.
- Najavljujemo **PREDSTAVU O SV. MARTINU I SV. BRCKU** koju će izvesti mladi naše župe u subotu 23. prosinca u 20h u Domu kulture (kino-dvorana). **Karte po cijeni od 3€ možete nabaviti od utorka u radno vrijeme ureda ili nakon Misa.** Prihod od prodanih ulaznica ide za rad s mladima. Požurite po svoje karte jer ih je ograničen broj.
- **PRVA SVETA PRIČEST** u našoj župi bit će u nedjelju, 12. svibnja 2024. godine u 11h, a **SVETA POTVRDA** u nedjelju, 2. lipnja 2024. u 11h.
- **Kalendare za 2024. godinu** možete nabaviti u sakristiji ili u župnom uredu.
- **Ovoga tjedna oprostili smo se od naših župljana:** Štefice Ljubanović (r. 1963., Zelena ulica 1), Josipa Peteka (r. 1955., A. G. Matoša 42) i Stjepana Pozderca (r. 1964., Črnilovec 26A). *Pokoj vječni daruj im, Gospodine...*
- **Župni ured radi prema redovitom rasporedu. Župni ured neće raditi u ponedjeljak te petak poslijepodne zbog ispovijedi u dekanatu, a inače ne radi vikendom i blagdanima!**



ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE BISKUPA JASTREBARSKO

10. - 17. 12. 2023.

Br. 415

2. NEDJELJA DOŠAŠĆA 10. PROSINCA 2023.



Mk 1, 1-8

**Poravnite staze
Gospodnje.**

Zrnje...

Sv. Pavao u prvoj poslanici Korinćanima u perspektivi potpunog zajedništva s Kristom na jednom mjestu stavlja u perspektivu čekanja objavljenja Kristova. U cjelini Pavlove teologije riječ je očito o aktivnom iščekivanju, tj. o aktivnom vjerničkom zalaganju oko dobrog života u vjeri. Postojanima do kraja pokazat će se oni koji aktivno ustraju u životu s Kristom.

No, prije toga, Pavao svojim slušateljima navješćuje mir. Očekivanje susreta s Bogom čovjeku ponajprije nudi duboki duhovni mir, a potom obilje drugih duhovnih darova koji ispunjavaju srce i život. Ne bi li se u Došašću prvotno trebalo okrenuti smiraju, pomirenju i duhovnoj okrijepi u božanskom ozračju? Nije li upravo to preduvjet istinskog susreta s Bogom? Zsigurno se u vjerskom smislu jedino od mira s Bogom i bližnjima može krenuti u istinsku obnovu srca i osobe.

RASPORED SVETIH MISA

4. – 10. 12.

PONEDJELJAK, 11. 12., Sv. Damaz I., papa

6h + Janko Celić

UTORAK, 12. 12., Bl. Dj. Marija Guadalupska

6h 1) Ljubica i Josip Cvetetić i Ruža i Ivan Jurinić 2) Eva i Josip Jurković 3) Josip i Dragica Cipurić 4) Franjo Jurinić 4) u zahvalu

18h 1) Timon Dragović 2) Evica i Ivan Stanišić, Juraj Srednoselec 3) Štefica Ljubanović, 7. dan 4) Franjo Tomičak i ob. 5) Božica, Meri i Ferdo Šopron, Zlata Crnković 6) Pavao i Đurđica Jurković 7) Marko, Dragica i Veronika Jambrović 8) Eva, Josip i Ivan Jurković 9) Juraj, Dragutin, Alojzija i Nikola Jambrović 10) Stjepan, Rozalija i Štefica Ljubanović 11) Na nakanu za zdravlje mlade žene

SRIJEDA, 13. 12., Sv. Lucija, djevica i mučenica

6h + Ivan Cvetan i Danja Spretnjak

18h + Verica i Franjo Čeh i ob. Vodopija

ČETVRTAK, 14. 12., Sv. Ivan od Križa, prezbiter i crkveni naučitelj

6h + Štefica Jurinić, Mijo Katovčić

18h + Katarina Šeperić, god.

Euharistijsko klanjanje poslije svete mise

PETAK, 15. 12., Bl. Drinske mučenice

6h 1) Juraj, god. i Miroslava Novosel 2) Ivica Mijić i pok. iz ob. Dragozet i Novosel 3) Štefica i Franjo Jurković

18h 1) Slavko Kobasić, 30. dan 2) ob. Mišić i Marković 3) Mira Matičić, god. 4) Marica Navoj, god. 5) Miroslav Cvetnić 6) Alojzija Divjak 7) Josip Petek, 7. dan 8) Stjepan Pozderac, 7. dan 9) Dragica, god i Jura Tandarić 10) Janko i Štefanija Pavlaković

SUBOTA, 16. 12., Bogoslužje kvatri (u zahvalu za Božja dobročinstva)

6h Na čast i hvalu Božanskom milosrđu

NEDJELJA, 17. 12., TREĆA NEDJELJA DOŠAŠĆA

7.30h + Ivica Severinec

9h + Ljubomir Ljubetić, god.

11h **ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE**

18h + Ignac Barković i ob.

Cvetković 9.30h

BLAŽENE DRINSKE MUČENICE

Crkva u Hrvata 15. 12. slavi spomendan Drinskih mučenica. Radi se o pet redovnica Družbe Kćeri Božje ljubavi. Sestre su 1911. godine na Palama nedaleko Sarajeva otvorile „Marijin dom“, kuću za sestre u kojoj su kasnije i poučavale, ali i pomagale susjedima bez obzira na vjeru i narodnost. Iako su svima činile dobro, ponajviše susjedima pravoslavicima, četnici su 11. prosinca 1941. godine opkolili samostan „Marijin dom“ na Palama i u pravcu Goražda odveli svih pet sestara; poglavaricu samostana sestru Julu Ivanišević, Hrvaticu, sestru Berhmanu, Austrijanku, sestru Bernadetu, Mađaricu te dvije sestre Slovenke, Krizinu i Antoniju.

Time je počeo njihov četverodnevni križni put, ispunjen ponižavanjem, mučenjem i vrijeđanjem. Zbog iscrpljenosti, četnici su sestru Berhmanu ostavili u Sjetlini, a ostale četiri sestre odvedene su u Goražde i zatvorene na drugi kat vojarnje.

Na današnji dan 15. prosinca 1941. godine, čuvajući zavjet čistoće, sestre Jula, Krizina, Antonija i Bernadeta odabrale su mučeničku smrt i bježeći pred četnicima skočile su kroz prozor. Nakon toga su usmrćene noževima i njihova su tijela bačena u Drinu. Sestru Berhmanu četnici su ubili osam dana kasnije.

Glas o mučeničkoj smrti ovih sestara, u narodu poznatih kao Drinskih mučenica, brzo se proširio od samog početka. Nadbiskupijski postupak za njihovu beatifikaciju otvoren je u Sarajevu u prosincu 1999. godine. Nakon njegova završetka postupak je nastavljen pri Kongregaciji za kauze svetaca u Vatikanu. U siječnju 2011. papa Benedikt XVI. odobrio je njihovo proglašenje blaženima.